

PRODUKTDATENBLATT



Kiesel Bakit PV-Universal 5 kg

Kiesel Bakit PV-Universal, Dispersionsvorstrich für alle Bakit SMP-Parkettklebstoffe, für saugfähige Untergründe, gebrauchsfertig, 5kg Kanister Verbrauch: ca 100-150 g/m² 40003

Art. Nr.: E9170912 **Abmessungen:** 0,0 x 0,0 x 0,0 mm (L x B x H)

Web ID: 911KBKIPVU5 Verpackungseinheit: 1 Stück EAN: 4015705400037 Mind. Bestellmenge: 1 Stück

Produktdetails

Gewicht: 5 kg Gebindegroesse: 5 kg

Lösemittelfreier, sehr emissionsarmer Dispersionsvorstrich für eine hohe Verbundhaftung. Geeignet für saugfähige Untergründe zur direkten Verklebung von Parkett mit allen Bakit SMP-Parkettklebstoffen und für nachfolgende Spachtelarbeiten mit Servoplan-, Servofix-und Servoalpha-Spachtelmassen.

Bei Parkettarbeiten geeignete Kiesel-Spachtelmassen verwenden. Ungeeignet auf nicht saugfähigen Untergründen, Bitumenklebstoffen sowie wasserlöslichen Klebstoffresten (z.B. Sulfitablaugeklebstoff). Bakit PV-Universal kann nicht als

Feuchtigkeitssperre/Feuchtigkeitsbremse oder zum Verfestigen von Estrichen eingesetzt werden.

Downloads zum Artikel

- 911KBKIPVU591_KI_Kiesel Bakit PV-Universal_(TMB).pdf
- 911KBKIPVU591 KI Kiesel Bakit PV-Universal (SDB).pdf